证券代码: 002091 证券简称: 江苏国泰 公告编号: 2022-16

转债代码: 127040 转债简称: 国泰转债

江苏国泰国际集团股份有限公司 2021 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2021 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计, 未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意 投资风险。

一、2021年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	39,135,088,762.47	30,137,776,317.05	29.85
营业利润	2,290,465,953.82	1,952,058,810.92	17.34
利润总额	2,297,368,155.80	1,954,834,370.39	17.52
归属于上市公司股东的净利润	1,209,064,715.35	977,674,817.88	23.67
扣除非经常损益后的归属于上 市公司股东的净利润	1,182,821,458.40	844,226,111.60	40.11
基本每股收益(元)	0.77	0.63	22.22
加权平均净资产收益率	12.35%	10.97%	1.38
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	32,811,471,826.76	25,896,865,830.14	26.70
归属于上市公司股东的所 有者权益	10,399,851,602.02	9,235,467,512.34	12.61
股本	1,563,536,598	1,563,536,598	-
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	6.65	5.91	12.52

注: 上述数据以合并报表数据填列

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内公司实现营业总收入 39,135,088,762.47 元,同比增长 29.85%,营业利润 2,290,465,953.82 元,同比增长 17.34%,归属于上市公司股东的净利润 1,209,064,715.35 元,同比增长 23.67%。主要原因为:主营业务稳健增长。

报告期末,公司财务状况良好,资产总计 32,811,471,826.76 元,归属于母公司所有者权益合计 10,399,851,602.02 元,比本报告期初增长 12.61%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露前,根据相关规定未对2021年度经营业绩进行预计披露。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表:
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

江苏国泰国际集团股份有限公司

董事会

二〇二二年三月五日